
Ο Δήμος Κηφισιάς συμμετέχει στο πρώτο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του 

Kali Polis Project 

Ο Δήμος Κηφισιάς συμμετέχει ως βασικός εταίρος στο πρώτο Πρόγραμμα Πρακτικής 

Άσκησης του Kali Polis Project για το Εαρινό Εξάμηνο 2026, το οποίο υλοποιείται σε 

συνεργασία με το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος και με την υποστήριξη του Αναπτυξιακού 

Οργανισμού Κηφισιάς. Το πρόγραμμα είναι διεθνές και έχει την υποστήριξη του Παγκόσμιου 

Συμφώνου Δημάρχων για το Κλίμα και την Ενέργεια και πραγματοποιείται για πρώτη φορά 

στην Ελλάδα. 

Η πρωτοβουλία εγκαινιάζεται επίσημα την Πέμπτη 12 Μαρτίου 2026 και αποτελεί μια 

σημαντική συνέργεια μεταξύ ακαδημαϊκής κοινότητας και τοπικής αυτοδιοίκησης, με στόχο 

τη σύνδεση της γνώσης με τις πραγματικές ανάγκες των πόλεων και την ενίσχυση της 

βιωσιμότητας, της ανθεκτικότητας και της καινοτομίας σε τοπικό επίπεδο. 

Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί ώστε να προσφέρει στους φοιτητές ουσιαστική εμπειρία μέσα 

από τη συμμετοχή τους σε πραγματικά αστικά και δημοτικά έργα, δίνοντάς τους τη 

δυνατότητα να συμβάλουν ενεργά στην προώθηση σύγχρονων λύσεων για τις τοπικές 

κοινωνίες. Παράλληλα, οι συμμετέχοντες αποκτούν πολύτιμες δεξιότητες για τα επαγγέλματα 

του μέλλοντος, μέσα από τη συνεργασία τους με στελέχη της αυτοδιοίκησης και τη 

συμμετοχή τους σε έργα με άμεσο κοινωνικό και περιβαλλοντικό αποτύπωμα. 

Στο πλαίσιο του προγράμματος, ο Δήμος Κηφισιάς φιλοξενεί φοιτητές για την ανάπτυξη ενός 

πράσινου διαδρόμου στο κέντρο της Κηφισιάς, με στόχο την ενίσχυση της βιοποικιλότητας, 

την αστική αναζωογόνηση και την ενδυνάμωση του πράσινου αποτυπώματος της πόλης. 

Πρόκειται για μια παρέμβαση με ουσιαστική περιβαλλοντική και αναπτυξιακή διάσταση, η 

οποία αναμένεται να συμβάλει στη μείωση της θερμοκρασίας, στον περιορισμό των 

εκπομπών άνθρακα και στην ενίσχυση της κλιματικής ανθεκτικότητας της περιοχής. 

Η συμμετοχή του Δήμου Κηφισιάς στο Kali Polis Project εντάσσεται στη σταθερή 

στρατηγική της Δημοτικής Αρχής για την προώθηση δράσεων που ενώνουν τη γνώση, την 

καινοτομία και τη βιώσιμη αστική ανάπτυξη, με έμφαση σε έργα που βελτιώνουν την 

καθημερινότητα των πολιτών και ενισχύουν τον σύγχρονο χαρακτήρα της πόλης. 

Σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Κηφισιάς Βασίλης Ξυπολυτάς ανέφερε: «Είμαστε ιδιαίτερα 

χαρούμενοι που ο Δήμος Κηφισιάς συμμετέχει στο πρώτο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης 

του Kali Polis Project και καλωσορίζει τους φοιτητές που θα συμβάλουν με τις ιδέες, τη 

γνώση και τη δημιουργικότητά τους σε ένα σημαντικό έργο για την πόλη μας. Η συνεργασία 

με το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος και τους υπόλοιπους εταίρους επιβεβαιώνει ότι η 

Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί να λειτουργεί ως πεδίο καινοτομίας, εξωστρέφειας και 

ουσιαστικών λύσεων για το αστικό περιβάλλον. Για εμάς, η ενίσχυση του πρασίνου, η 

βιωσιμότητα και η ανθεκτικότητα της Κηφισιάς αποτελούν σταθερές προτεραιότητες και 

επενδύουμε σε συνεργασίες που παράγουν πραγματικό αποτέλεσμα για την πόλη και τους 

κατοίκους της». 

Από την πλευρά της η Εντεταλμένης Σύμβουλος Εντεταλμένη Αστικής Αναζωογόνησης, 

Ανθεκτικότητας & Χρηματ. Προγραμμάτων, Πρόεδρος του Αναπτυξιακού Οργανισμού 

Κηφισιάς Αμαλία Βραχνού δήλωσε: «Η συμμετοχή του Δήμου μας στο διεθνές αυτό 

πρόγραμμα αστικού σχεδιασμού ενισχύει την ευρωπαϊκή του παρουσία και δημιουργεί νέες 

προοπτικές στρατηγικών συνεργασιών. Με την υποστήριξη του Global Covenant of Mayors 



for Climate & Energy, αξιοποιούμε καινοτόμες και δημιουργικές προσεγγίσεις που ενισχύουν 

τον συμμετοχικό σχεδιασμό και τη διεθνή ορατότητα της πόλης, συμβάλλοντας στη 

διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου και ανθεκτικού αστικού μέλλοντος». 

Το πρώτο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Kali Polis Project για το Εαρινό Εξάμηνο 

2026 διαρκεί από τις αρχές Φεβρουαρίου έως τα τέλη Μαΐου 2026. 

Ο Δήμος Κηφισιάς συνεχίζει να στηρίζει πρωτοβουλίες που δημιουργούν γέφυρες ανάμεσα 

στην ακαδημαϊκή κοινότητα, την τοπική αυτοδιοίκηση και την κοινωνία, ενισχύοντας την 

πορεία της πόλης προς ένα πιο πράσινο, ανθεκτικό και βιώσιμο μέλλον. 

 


